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Intézményünk már a második tanévet kezdte meg az ökoiskolaként. Iskolánk környezeti 

nevelési, és az erre épülő ÖKO programjába a természet – és környezetvédelem, a globális és 

helyi környezeti problémák, a hulladékgazdálkodás kérdésköreit építettük be.  

A hagyományos és a kompetencia alapú tanóráink mellett külön projekteket, 

témanapokat és témaheteket tartunk. ÖKO programokkal színesítjük a tanórán kívüli 

foglalkozásokat is. Hosszú távú célunk, jövőképünk, hogy tanítványaink környezettudatos 

állampolgárrá váljanak.  

ÖKO munkacsoport tagjai:     Dömötör Judit 

                Gere Jánosné 
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 Takács Lívia 

A II. félév programjai: 

-Egész évben feladatunk a szelektív hulladékgyűjtés. Ami már évek óta jól működik az 

iskolában. Több osztály is gyűjtötte a tanév során a PET palackokat a tanév végén 

fagyizásra használták fel az így gyűjtött pénzt.  

-Az egyre dráguló energia árak miatt fontos az energiatakarékosság tudatosítása a 

gyerekek körében. Ez mindennapi feladatunk lett, folyamatosan felhívjuk a tanulók 

figyelmét a feleslegesen felkapcsolt lámpára, a sokáig folyó csapra. 

-Iskolánkban működik az Iskolagyümölcs program. Ennek részeként heti rendszerességgel 

kaptak a tanulóink friss gyümölcsöt, zöldséget. Többször készítettek zöldségsalátát, 

melyet szívesen fogyasztottak tízóraihoz, ebédhez és uzsonnához. 

-„Zöldellő iskola” programunk része az iskolában és az iskolaudvaron található növények 

gondozása.  

-Az első félévben kihelyezett madáretetőket még szükséges volt folyamatosan töltöttük 

eleséggel a nálunk telelő madaraknak.  

-Második alkalommal vettünk részt az Erdő az iskolában, programban.  Az iskolánkból a 

2. – 6. évfolyam diákjai csatlakoztak a programhoz. Ennek keretében a Sasréti Erdészeti 

Erdei Iskola erdőpedagógusa érkezett hozzánk, aki a talajról tartott számos játékos 

feladattal kiegészített érdekes foglalkozást.  

-Sokadik alkalommal vettünk részt a HAPPY- hét programsorozatban, melyben, ebben a 



tanévben az alsó tagozat volt az aktív közreműködő. Számos érdekes feladatot, kézműves 

és sportfoglalkozást tartottak a tanítónénik. Köszönet a kreativitásukért és a munkájukért! 

A felsős tanulók körében természettudomány órán és a napközis foglalkozás keretein belül 

népszerűsítettük a vízfogyasztást és a vizeink védelmét. Részt vettünk március 20.-án 12 

órakor a vízívás rekordkísérletben is.  

- A Fenntarthatósági Témahét során az idei tanévben az okoseszközök újra hasznosítása 

illetve az erdő, mint életközösség volt a két kiemelt témánk.  Plakátok, PPT bemutatók 

készültek, és számos játékos feladat, video segítette a két témakör széles körű 

megismerését.  

A munkatervben kitűzött célok, feladatok az iskola közösségének tevékeny közreműködésével 

sikeresen valósult meg. 
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